Sabina Buchwald - GLAGOLI 29

Hruska debeluska v soncku dozori, vetrcek jo g &

strese, hruska odleti. Pa veselo vriska: ,Bolje je
tako. Deca lacnousta*, deca me ne bo!“ Toda joj —
prejojme: jezek se zbudi. Hruska debeluska skoraj —
omedli. ,,Pojdi, hruska, greva! Kaj bi to, ne gres?!
Saj te sam ponesem, ¢e ne maras pes.”

Hrusko debelusko pika in boli in v Zelodcke vase
si zaman Zeli.

ﬁ[) Dopolni tabelo z ustreznimi glagoli iz besedila.

3. oseba ednine,
sedanjik
(9 glagolov)

3. oseba ednine,
prihodnjik (1 glagol)

2. oseba ednine,
velelnik (1 glagol)

1. oseba dvojine,
sedanjik (1 glagol)

2. oseba ednine,
sedanjik (2 glagola)

1. oseba ednine,
sedanjik (1 glagol)

To jesen je dozorelo mnogo hrusk in mnogo jezev bi si
jih rado nataknilo na svoje bodice. Dopolni besedilo z
ustreznimi glagoli v mnozini.

Hruske debeluske

Hruske debeluske v soncku , vetréek jih strese, hruske

Pa veselo vriska: ,Bolje je tako. Deca la¢nousta, deca me ne bo!“ Toda joj — prejojme:

jezki se . Hruske debeluske skoraj . ,
hruske , 1 Kaj bi to, ne ?1 Saj te sami , Ce
ne pes.” Hruske debeluske pika in boli in v ZelodCke vase si zaman

* deca lacnousta: otroci, ki imajo lacna usta, so lacni






